6)

T 5510

=

IFAZ VRS 3HH

HiEFR

o | PR BEEICLAMERYHEL BFOLE EEOLT L
;ﬁggs 7157 03 A F) Ll R gl L e o=, SR, SEREATY. VTt BAACIRBERRL AL LI DI
Pl alia] m o |E]Eifee I - CRAMRORERTE. BERAR AN EORE
S~ e O B F s e v BRI AE TSR [ i aane-ne ) [OBZRRRBOLNELS FELELLANOBET,
o | g - i 200m (om0 64664 p (8 % ) | @l w | A EN AR - s % X (,\),E\L;é.)limiﬂ:\E%ﬁﬁ%tﬁéfr—xh%u)i;o
<PEED > C 2 o 4 Bk e 2 RKCEE it 200m (98H) 65667 ()| [ #e|w " A RO T —
(k- T BT 2 05T ) <> 2 & 87 Bk Ll Ji 200m (95 OWETO -
C2—2 14005Ki HE Llgpiiker 1307455 (- MEET -+ -2 95HR) <PEED > B 4 % 10 BiE BRI EE P 200m (O3
Fi: D 260,000 @98,000  ©57,000 @ 31,000 20,000 iiﬁ? 1418335 D—1 HUE HEEFTE S 15MF304) (56 - LT - B - 20D R) St > B 4
LB 1 |UR /&Y 570 [*HryIR 3 ii:f i amavwoz/rﬁ%if;;%%z He @ 260,000 @98,000 @57,000 @31,000 © 20,000 ?;ﬁ%? {61877 B4—9 33054 HiE LTS 1TRF055) (R £ - FLET - F- 29 HR)
2 |B| 2 |5r 51097 |600| BH KB i n ngzjﬁjf;_g: A Talilovargvar[aso] wx ii:f T Eggjﬁjﬁ%ﬁ fﬁzoi B ©290,000 110000 © 63000 @ 34000 ® 23,000 ?;ZE 1;2153? B4—5 3305 M ”z%’if%/a\ 19004y
4% a|l77eorys |ss0| BE  w § ” S:ﬁ;\:{;;t)‘ (f;: %;2 3 |#%| 3 |[FwFrmvv|500| #HE = % P Egg;}b:;bggi i; 2 8|2 [V /&ka~ 620 BE Fx % 5| 5 Eg;ﬁf‘;ﬂ“ ((?;k)hk;%;; 2 B|1|AFX<ZAH—[620| fil A % #| 8 Eg;&ga/{ﬁ_&,ﬁ&;
5| %] 5 [a~srr<r [600| em w2 |at Sgi\ﬁgﬁgi e 4| %] a|pvsx 705]500] Br & |2 |4t] 2 ggg‘/ﬁj_m A || 8 [=v4m7 477 000| wk o || 4 E;%;‘;?:?—_ A E| [ |2 Proseyad 600 K% TA By | 3|8 .o w8
L T T e o e e I e e T B |
(B ANMVE A< 600| A& FHi % t ngﬂiﬂ (fg Z_; 6 |#k| 6 |7VEAZA—r (480 FE L i #| 2 amﬁzgg‘;;jv%x %; 5|#%| 5 vyrroe—ri—|610| BE % % | 4 m:m;; f&\ ﬁ;rg |4 *7‘\17/«*\—‘/~‘/a'7 620 BE& Hx i | 6 Egiﬂaj«wﬁw i:kﬁwg
8 lromor—Tx|580| BE =i = Egjgj:{/eyl_(kﬁ 2 8D 78| 7 [77ELrFa~n 500 BE (3 Egi’j:;zz:b‘ CH-IE &) 6 |%%| 6 [T¥rA 580 |%4# T2 " # E:ﬁ:;éj;ﬂii(%ﬁ il %) 5|%|5|[PzA4770a |610| B K = ol 2 > 7?:/;:“77‘4 f; B R
8 | Bk o U s * i H# Mb?yn:/ (i—;!i = 8 |27 i il I HE RAhus Ty ;r’; ?@j 78| 7| ~\IFET % 4 Em/—xy4»m=w-$&§ ii’f 6 |#%| 6 [=r~aF RUmR % A# 2vvard 477 |Gt ;:;;;
—=~|580| B =k % W zﬁgy,{g_fyﬂ?_ﬁ%u *;;2 8 | 4k 480| &m A& j% a| 2 Eg;\,;tﬂ_%ﬂ ﬁé A 620| #iFE - i | 6 Eg;ﬁﬁ;jﬁ T e — W (620| Mk LE ||| 6 Eggzzyuwﬁﬁw W
LALAVPESN R I ) 9 = 480 W #— i P Elﬁ:éff::~ﬁy§§ e s | yr7vy7  |610| em mx |T|et| 4 Hﬁ“j?‘/‘ Y TPEAET 590 R AR % t| 3 |8 -
- gL B=KE | 3 % 9 [P H/AE—F 620 #iu  EM % B 9 Egﬁfiww (@)Emg; 8 | Bk 8 [~ avF 590| #H KB i %) 4 Hﬁ“i‘;’:’fgj(ﬁ;g §;si
% 9 ﬁﬁiﬁ ﬂi@?ﬁiﬁg’ B 200m (1058) 6%F665 A#E ¥77%abA | F B %R 9 |alixtrS— (620 %Ki —# i | 7 Eﬁh%;:g %; ;;;
. 2 5 =5 B fis B T ERE BERfE 200m (1058) ~ 6%5668 ald Wil wE
(B - T - B X 9D R) ‘ C 1 & 8 35 A PR 200m (108H) 6671 JRA‘:/“B‘Y%‘—‘DA
D—4 HE SRR S 1415205y GERY E N e Y S=) B 3 %11 BiE A 2 Y73 SR 200m (108%)
He 260000 @98,000 @57,000 @ 31,000 ® 20,000 iiﬁ? 157085y  C1—7 2405 KM BliE LEFTEE A 167004y (55 - LT - B - 20O B R) ‘Eﬁ@ﬁﬁﬁijﬁﬁg
1|B|1|d7ka54Y |500| HE E i M ELEE ﬁmafjff% 1;&1%%;05)% ¥4 260,000 @98,000 @ 57,000 @ 31,000 © 20,000 ;:éif’%? 16/5485y B3—9 4507540 M EREAITHE S 18HF005) (% - T - B F- X wHBR)
o lm| 2 |xp5 T Y F— i " EEZZ»;Z(;? ;,; %) 18| 1|54Fv%~<— [610| ##E = % ] 3 Hﬁ—?ng\yj#%”m 125%;502 4 D290,000 @ 110,000 @ 63,000 @ 34,000 G 23,000 i‘ii? 18IF48%r  A2—1IRA 9005 A HLE PR S 198309y
L B e e I R e e
5|#%| 5 |&xdA4 500| HE = i " ;;;/ﬁi:w ;ﬁffﬁ gi #| 4| vr—r 600| ZGu —#t %t\, 3 EE?;ZT?“_’% #* gﬂg ;K| 3| B/ HAV% |630| il EM i | 5 Eg;&;;w; 7S k;’g; : 5? ¢4)2774§M 695| FRE @ i | 8 Eg;:;zz:f% @j%:f
6 lig| 6 [r1vzrvznlaso| &m e % " E'?ﬁﬁ;r;//;;.rjae iﬂg; i;: 5 (%] |5 |AMavr4—r [590| B K i | 3 Hm;fv;/gi;i:; ';932 4 || 4|3 /e—u— |630| ML BA % b | 7 iﬁ,fflf;ﬂ_ ((;)ik;g%;;) IR\ 3 |F—AFrHy=x 695 HF K % | 7 Eggxg:ﬂ_kﬁ i‘r?ﬁ)
o | | T RA=T 480 E & HEE i?fjfjj; R 6 [#| 6 [rrym=s—y—|610| i *m |2 || E%Q\ﬁjﬁ* i #| 5 [7recrart 630 mi Akw | % e 7 Egg’gm—rﬁé = ¢[#]4]enesreavfoso] m - [E]er] s EE;’;{?’*’”%E 'k
8 |7n—s4—v |as0| wk o |Z |4 E%%j;;m e o) | 7 7 &:(—‘/zk%ﬂ\ 590 m  w— |2 |%]| 3 Eggﬁ%%g * 6 |#%| 6 |srav 620 wm —mi |7 |#| 4 EEZZ’%E}% ;:; £ Z z 5 /rvwf‘/fsw 685| mm —ar |1 | %6 iﬁiﬁfi‘;j"’;gg A
I e S G oA ;ﬁ:j(%i#—ﬁyg% = 8 |v=tror— l610| m  a |2[at]s Eg;‘f}ﬂ? e AL 7 oxa—n |630| &m g |2 |45 gg;ﬁﬁng—wz —3 ° 7?’”7 60| @m i | B[4t |17l T s
10|77 s00| # s | 5|4t LEECE A TEE Y o [yovr— [610| B wk |44 quyfj—;ﬁg;j L 8 [rrevir—y[6s0| wg mi |B w5 IR wn zal ||y 7livairz |eso| ek  E X4t [ER27Y A
65663 BE % 2 G ) 10|44 7547|610 % X i |3 Hg;y:j:?;;hfg ifﬁ o |5 9 [#av=trvx—|630| ¥HE = % 5| 5 Emﬁ};;:::;i; E? 8 [¥77¥%~h 675| Ek DK % wt | 4 Eg,;y7_4:_7_4_ jﬁ};; iiﬁ
3 B e E—E HEEE 200m (108H) 6#7666 Rk aF=av5r  |®m 5 % 10{E'y 7R A 620| M RE % w4 ?é‘;ff;jm_gi @; s | ok 9 [wY /544 — |680| RiE =K % w9 ¥my:§i{iiif; ﬁ;i
2 M 6 Wik FN#HRE B 200m (1088) ~ 6%F669 iLchall I olmreawra|eso| B mx |2 |w| 7 ==
(- A BT 2 055 ) c 1 % 9 W FAT TEEE F 200m (857 %7672 el lese s
D—2 HlE SRR 14K5554) (BT - BT X2 wOBR) < PEESD > B 2 w19 Bk FEEfE 200m (108H)
%4 D 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 @ 20,000 ;‘Eiﬁ? 1515434y C1—1 2407745 PR S 16354y (B - BF - x05K8) B 3
18| 1[F7EAIXX [480| M RE itﬁz E'mvw:,zyf_%iﬁ 1'25#;55)% 4 260,000 @98,000 @ 57,000 @ 31,000 & 20,000 ii%? 17052355 B2—5 57007 A BLE KRPTIRE 18173007
I R e | B o I e Eveee e e a7 oo 1 [alilnose Jou[ e 5 %s B i
3 R LT -3 A ) D e O K ) i A i s C CE S - KK e VENIL b ) I 3 Al %
5 (8|5 [vaqrrr 480 mm —m B[4 . e 4| %| 4 [errav—n—t|s80|xsx T (B a3 amwé;ig; B 3| |3 |[V=A71F— |640| &m Fi& % B[ 7 ﬁ;?**ffﬁf‘; Y & 2 [T 630( it ww |24t 5 ﬁ;‘;;;?ﬂf**ﬂﬂz 3
6 4|6 [rrecrrioy|500| Fg @i | & |4 E‘fﬁ;y;;ﬂ”fi 2w 5 |#| 5 |[#svavvsa—|590| P RE % w3 Eg:f;ﬁ;ﬁff: 50 4|#| 4|~ F7HVay (640 o — % | s i creye v en nw 3|#| 3| vayvat—|600| W % #| 4 ﬁ;g*f{fzw e
222 o I e Tale bl e e Hah et 3 alobommeenl 5n o e e A s e Jeaol am OO
8 |abT ey A4 480| ML WA i # Eg;ﬁ/’:f/’;i —h 7 l#v vy |610| B - % | 3 ng,ii’f;j o n 5w 7 %| 6 |[7ovavsxex|640| BB X % | o [¥8 7770 @ 0% e —TA 630| &m ik %ty s Egiiiiifjif*i .
s oo we sx [Ae[2 Rt 33 [ sl [w[ & e e e e e KT oK e, h
10[F &Y xeA=a (480 Ek L i B am:éiii??}jﬁk)z«:t;fﬁi s | s 9 [AH—Vv vk 590| B  J¥K ié‘ w3 Hﬁmyfff% fg f:é;_i k| 8 |V=A=—Y |640| HEX [E 3%5 | 6 i;im_t‘y‘j_ fﬁ*‘; %:;x) s /f’?iwm:a'? 620| % —# % w| 4 Egiﬁfﬁ"ﬁ gz ﬁsz
- EREDEUKITOL G A 10(x(=yy=y  |610| f —i | |4t Y 8 o ek A 8 1¥77 630| m& M | |4t 5 P prre e
fe%:ﬁ@ﬂ%b@ﬁfﬁbmé%aﬁsuk—gbé:;%ui—gbamﬁﬁvé £ EE 28 3K 4 RS PS L‘ﬂ)fﬁf\# K a5 i ol o A16H (£) ERFEAKE TR Lo [z Josof wou mr Ew . L e cua AT 5
- — \ o~ = d A - R S - _ —
o] | —mrossinsiomis cEze Aot £t 0BT EEJEEL\;; 2)—NA— NI LSRR ERDEFERMLFLI- Lo[paFy%  |630| ®® =X % i 6 W E{;?i
: L =8 %%




